MIHICTEPCTBO OCBITU I HAYKU YKPATHU
XAPKIBCBbKHMI HAIIIOHAJIbHUI YHIBEPCUTET imeni B. H. KAPA3BIHA

Kadenpa ykpainoznascTa

KOMIIJIEKC HABYAJIBHO-METO/IUYHOI'O 3ABE3IIEUEHHSA
3 quemumuting «[CTOPISI YKPATHU: uusinizauiiinuii BUMIp»

PiBeHb BULLOT OCBITU OakanaBp

lanysb 3HaHb __ 03 'ymaHiTapHi Hayku

(wndpp i Ha3Ba)

CneuianbHicTe __035 ®inonoris; 061 XKypHanictuka; 014 CepeaHs
ocBiTa

(wwndpp i Ha3Ba)

OcsiTHsa Nporpama  YkpaiHcbka MOBa i fiTeparypa; YKpaiHCbka MOBa i AiTepaTypa,
niTepaTypHe peaaryBaHHg; YKpaiHCbKa MOBa i niTepatypa Ta aHrnincbka MoBa; [onbebka
MOBa i NniTepatypa Ta YKpaiHCbKa MOBa i yKkpaiHcbka nitepartypa; [NpuknaaHa niHreictuka 1a

aHrmincbka moBa; CepeaiHsa ocBiTa (YKpalHCbKa MOBa i niTepatypa, NonbCbka MOBA |

nitepartypa); CepenHda ocsiTa (YkpaiHcbKa MoBa i fliTepaTypa, cBiTtoBa niteparypa);
JKypHanictuka

(Wwndop i Ha3Ba)

Cneujianisauis 035.01 ykpaiHCbKa MOBa Ta fiiTepartypa; 035.034 cnoB’siHCLKi MOBU Ta
niTepaTypu (nepeknaj BKAKYHO) nepuia - pocivicbka; 035.033 CroB’AHCbKI MOBUM Ta

niTepartypv (nepeknaj BKO4YHO) neplua — nonbebka; 035.10 npuknagHa niHreicTUKa;

(wndpp i Ha3Ba)
BMA AMcumnnniHv__obos’s3koBa

(obos’si3koBa / 3a BUOOPOM)
dakyneTeT dinonoriyHnin

Vxmmanad: kaua.Qinoc.H., foueHT Muxaino YyryeHko



1.

HaBuanbH1iT KOHTEHT:

1. OucTtaHuinHnin kypc: YyryeHko M.B. IcTopis YkpaiHu:

uuBinizayinHum Bumip: XHY imeHi B.H. KapasiHa, 2024-25

Pexxum goctyny:

https://moodle.karazin.ua/mod/resource/view.php?1d=389895 & forceview=1

2. [naHn npakTUYHUX 3aHATb, 3aBAAHHS, KENCK, NiTepaTypa,

3.

BifeO ANA NpakTUYHOT ayanTopHOI poboTun 3406yBadiB Ta ix

CaMOCTIlHOI pobOoTH:

https://moodle.karazin.ua/mod/resource/view.php?id=389895&forceview=1

[MnTaHHSA, 3aBAaHHS, KEMCK, TECTYBAHHA AS151 NOTOYHOIrO Ta
NiZICYMKOBOIo KOHTPOMO 3HaHb | BMiHb 3000yBayiB BMLLIOT OCBITHU
y oOpMi eK3aMeHy

https://moodle.karazin.ua/mod/resource/view.php?id=389895&forc

eview=1


https://moodle.karazin.ua/mod/resource/view.php?id=389895&forceview=1
https://moodle.karazin.ua/mod/resource/view.php?id=389895&forceview=1

